

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія із галузі знань 09 Біологія Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія з галузі знань 09 Біологія містить загальні і обов'язкові пункти, виконання яких забезпечить навчання, освоєння методик і успішне виконання планів та захист дисертаційної роботи. У разі успішного захисту здобувач вищої освіти стане науковцем з біологічних наук і зможе проводити як самостійні наукові дослідження, так і ставити науково обґрунтовані завдання підлеглим та проводити навчальний процес.

У програмі наведено якісний склад групи забезпечення освітньої програми у сфері вищої освіти, яка утворена висококваліфікованими науковцями, які відповідальні за підготовку доктора філософії біологічного факультету. Відповідальні науковці володіють знаннями, які охоплюють повний спектр біологічних наук і забезпечать якісне навчання зі спеціальності 091 Біологія.

В освітньо-науковій програмі висвітлені освітня складова, мета та характеристика її. Крім того, наведені придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання і оцінювання дисертантів, загальні та спеціальні компетентності.

Для виконання програми існує необхідне ресурсне забезпечення.

В освітньо-науковій програмі також наведено розподіл змісту освітньої складової за групами компонентів та їх перелік, а також наукова складова з широким спектром тематик біологічних досліджень.

Наслідком виконання освітньо-наукової програми повинна стати підсумкова атестація і присудження ступеня доктора філософії з біології з врученням диплому встановленого зразка.

Крім описової частини освітньо-наукової програми наведена структурно-логічна схема ОНП, в якій узагальнено процес навчання.

До зауважень слід віднести значні витрати часу на дисципліни, що формують загальнонаукові компетентності та універсальні навички дослідника і менше – на ті, які формують поглиблені знання зі спеціальності – слід переглянути. Аналогічно у структурно-логічній схемі ОНП.

В цілому, освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія з галузі знань 09 Біологія Львівського національного університету імені Івана Франка може бути реалізовано, а здобувачі вищої освіти стануть кваліфікованими науковцями з поглибленими знаннями з біології.

Рецензент

доктор сільськогосподарських наук

Д.Д. Остапів

Підпис доктора сільськогосподарських наук, завідувача лабораторії молекулярної біології та клінічної біохімії Інституту біології тварин НААН Остапів Д.Д. засвідчую:

Вчений секретар Інституту біології тварин НААН,

к.с.-г.н.

О. О. Смолянiнова

